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§ 113 Motion från Vänsterpartiet (V) - Multiarena 
Bomhus 
Dnr 22KS87 

Beslut  
Kommunstyrelsen, enligt ordförandens förslag, föreslår kommunfullmäktige 
besluta  
 
att anse motionen som besvarad. 

Ärendebeskrivning 
Vid Kommunfullmäktiges sammanträde 2022-02-21, under § 18, väckte Maud 
Liljeqvist (V) och Isabella Bexell (V) rubricerad motion. Yttranden över motionen 
har inkommit från Samhällsbyggnadsnämnden och Kultur- och Fritidsnämnden.  
 
Motionärerna föreslår att Gävle kommun ska skapa en naturlig samlingsplats som 
inspirerar till möten och aktivitet i form av en multiarena för barn och ungdomar 
vid Siriusplan i Bomhus eller i dess närhet. 
 
I det yttrande som antagits av Samhällsbyggnadsnämnden beskrivs att Tekniska 
verksamheten på Livsmiljö Gävle under 2022 genomför ett större strategiskt 
utredningsarbete med en översyn av kommunens alla lek- och aktivitetsplatser 
med ambitionen att ta fram en ny lek- och aktivitetsstrategi för Gävle kommun som 
främjar just spontan lek och aktivitet. De anser att förslaget om ny multiarena vid 
Siriusplan i Bokhus ska inkluderas och utredas i arbetet med kommunens lek- och 
aktivitetsstrategi. 
 
Kultur- och Fritidsnämnden ser i sitt yttrande positivt på att Gävle kommun 
anlägger en multisportarena i Bomhus och föreslår att önskemålet ska fångas upp 
inom tidigare nämnda lek- och aktivitetsstrategi. 

Övrigt 

Yrkande 
Ordföranden yrkar att motion ska anses som besvarad. 

Marita Johansson (V) yrkar bifall till motionen 

  

Beslutsgång  
Ordföranden ställer de olika yrkandena mot varandra och finner att 
kommunstyrelsen beslutar enligt ordförandens förslag till beslut. 
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Reservationer 
Marita Johansson (V) reserverar sig till förmån för bifall till motionen. 

Beslutsunderlag 

• Yttrande från Kultur- och fritidsnämnden över motion från Vänsterpartiet (V) - 
Multiarena Bomhus, dnr 22KS87-4 

• Yttrande från Samhällsbyggnadsnämnden över motion från Vänsterpartiet (V) 
- Multiarena Bomhus, dnr 22KS87-3 

• Motion från Vänsterpartiet (V) - Multiarena Bomhus, dnr 22KS87-1 

• Utlåtande över motion från Vänsterpartiet (V) - Multiarena Bomhus, dnr 
22KS87-5 
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